



В Угличском музее открылась выставка работ Елены Кораблёвой. Родилась будущая художница в Новосибирске, но значительная часть её жизни связана с Волгой, с Ярославлем, Угличем и Москвой. Она закончила Ярославское художественное училище и поступила в знаменитую «Строгановку», давшую отечественному искусству так много разнообразных мастеров – живописи, графики, интерьера и дизайна. Елена получила специальность проектировщика интерьеров, но фундаментальная «строгановская» подготовка предоставила ей широкие возможности для работы в разных областях художественного творчества.

Прекрасный рисовальщик, бегло изображающий обычной шариковой ручкой детализированные интерьеры и городские пейзажи, она в 1990-е годы начинает с той же лёгкостью и детализацией разрабатывать модели женской одежды, в которых опосредованное толкование народных мотивов соединяется с открыто дизайнерскими приёмами.



Восхищаюсь талантом и творчеством Елены Кораблёвой и



Её творчество — это настоящее искусство, которое вдохновляет и радует глаз.